MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Obsah Sady: 2x  hlavice protektoru
. 1x podlozka protektoru 20mm
Typ mOtOCykl u. KAWASAKI ZX-10R 1x podlozka protektoru 40mm
Rok V)’/ro by . 2008-2010 2x  hlinikova matice
2x upevnovaci deska protektoru
1x adaptér
Postu p mon ta' ie . 2x  korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
12x Sroub M6Xx16 (pouze GATLING + DRAGON)
1. Demontujte pravou kapota? a originIni $rouby (doporucuje se podeptit motor, aby neklesnul) 2x  plastovy slider (pouze DRAGON)
2. Upevnéte hlavice s podlozkami k deskam, sestavte sadu podle obrazku nize, nasadte do montéazni polohy, nadroubujte $rouby a 1x  Sroub zapustny M10x1,25-35
utdhnéte* 1x Sroub M10x1,25-60
3. Nasadte zpét kapotaz 1x Sroub M10x60
Pozn- pokud jste zakoupili tvar 5, tak pfed utaZenim hlavic protektor( zkontrolujte spravné natoceni protektoru, aby slider 1x  Sroub M10x80
smeéfoval pozadovanym smérem! 3x podlozka M10
, / 2x  matice M10
LEVA STRANA

SMER JizDY PRAVA STRANA

7

Sroub M10x80
+ podlozka + matice
MATICE UVNITR PROTEKTORU !

PODLOZKA 40mm ‘

Sroub M10x60
+ podlozka + ma}ice
MATICE UVNITR PROTEKTORU !

Zéapustny Sroub M10x1,25-35

Adaptér &32-18
Sroub M10x1,25-60 (jemné stoupani!!!)
podlozka

PODLOZKA 20mm

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!
Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vsech Spojﬁ! Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovéany pro silni¢ni provoz a jsou urceny

pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



